
ACTA NO 	1 1 4 9 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho 

horas del dia doce de octubre de mil novecientos setenta y siete, se 

nen en la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Belgrano" del Superior Tribunal de/ 

Justicia, bajo la Presidencia de su titular Dr. Jorge Demetrio Vázquez /// 

Rey, los señores Ministros doctores Flavio Ren 	rias, Sergio Alfredo Mar- 

tínez, Juan Fernández Bedoya y Bernardo Alfredo Montoya, para considerar:/ 

PRIMERO: Informe sobre el IX Compreso Nacional de Derecho Procesal. Ell se-

ñor Presidente Dr. Jorge Demetrio Vázquez Rey y el señor Ministro doctor / 

Bernardo Alfredo Montoya, informan en este acto acerca de los temas trata-

dos y conclusiones arribadas en el Congreso que se menciona en el epfgra 

fe, llevado a cabo en la ciudad de Resistencia entre las has 5 y 8 del co 

rriente y en el cual han participado en representacAn del Poder Judicial 

de la Provincia conjuntamente con la Asesora de Menores e Incapaces y De-/ 

fensora de Pobres y Ausentes, Dra. Elva Felicita Toledo de Martina, ACORDA  

RON: Tener presente. SEGUNDO: Visita de Cárcel y Establecimientos de Segu-

ridad, Atento a lo dispuesto en el Art. 28, inc. 160 del Decreto-Ley No 00 

9/74 y en Acordada No 127, punto GO, ACORDARON: Realizar la segunda visita 

de Cárcel y Establecimientos de Seguridad del año, el día 20 del corrien-/ 

te mes, la que dará comienzo a las 8,30 horas. TERCERO: Secretario del Juz  

nado en lo Criminal y Correccional de la Tercera CircunscripciónJudi-//  

cial Dr.  José Félix Amuilar su renuncia (Nota NO 4593/77-Sec.Adm. Sus.). 

Visto la nota de referencia, por la cual el doctor José Félix Aguilar pre-

senta su renuncia al cargo de Secretario del Juzgado en lo Criminal y Co-! 

rreccional de la Tercera Circunscripción Judicial, con asiento en Las Lomi 

tes, y atento a lo normado por el Art. 28, inc. 10o del Decreto-Ley N0009/ 

74 ACORDARON -  Aceptar la renuncia prcsentada por el Secretario del Juzga-

do en lo Criminal y Correccional de la Tercera Circunscripción Judicial, / 

doctor José Félix Aguilar, a partir del día de su notificación y sin per-/ 

juicio de continuar con la causa incoada contra el mismo. CUARTO: Fiscal /  

Instructor Dr. Joetle Luis Cánepa, su pedido. Visto la nota elevada por el/ 

señor Procurador Fiscal No 3, doctor Jorge L.Cánepa, en su carácter de Ins 



///...tructor del Sumario Dispuesto por Acuerdo NQ 1116, punto 6Q, por la/ 

que solicita el trasaldo de la Oficial Principal del Juzgado del Trabajo,/ 

señoleMaría Elena Quinteros de Pitt y atento a las razones expuestas, A-// 

CORDARON: Hacer lugar a lo solicitado, trasladando, en consecuencia, a la/ 

Oficial Principal Maria Elena Quintaras de Pitt, del Juzgado del Trabajo / 

al Juzgado de Paz de Mayor Cuantía NQ 2 y a la Oficial Mayor Lola Esmeral-

da Carreras de Atencia, del Juzgado de Paz de Mayor Cuantla NQ 2 al Juzga-

do del Trabajo, a partir del día siguiente al de sus respectivas notifica-

ciones. QUINTO: Comeensación de Créditos del Presulluesto. Visto la necesi-

dad de compensar los cráditos del Presupuesto General de la Provincia para 

este Poder Judicial, a fin de adecuarlos a las actuales necesidades admi-/ 

nistrativas, ACORDARON: Solicitar del Poder Ejecutivo la compensación de / 

los créditos del Presupuesto para el Poder Judicial de conformidad a la // 

planilla adjunta que forma parte del presente Acuerdo. SEXTO: Colegio de/ 

5229ados de Formosa su comunicación; Visto la invitación cursada al Cole-

gio de Abogados de la Provincia (Acuerdo NQ 1142, punto 2Q), para partici-

par en las V Jornadas Nacionales de Derecho Penal, a llevarse a cabo en la 

ciudad de San Miguel de Tucumán, entre los días 19 al 22 del corriente mes 

y la comunicación del mismo de la designación del doctor Juan Carlos Bibo-

lini para que asista al mencionado evento, ACORDARON: Designar al Dr. Juan 

Carlos Bibolini para que en representación del Colegio de Abogados de la / 

Provincia asista a las V Jornadas Nacionales de Derecho Penal a realizarse 

en la ciudad de San Miguel de Tucumán entre los días 19 al 22 del corrien-

te mes, con gastos de inscripción, traslado y viáticos pagos. SEPTIMO:Auxi 

liar Salvadora Griselda García de González, solicita justificación de ina-

sistencias (Nota r\P-1 4564/77-Sec.Adm.y Sup.).  Visto la nota de referencia,/ 

la Historia Clínica adjunta y conforme a lo dispuesto por el Art. 14Q del/ 

Decreto NQ 869/61, ACORDARON: Justificar a la Auxiliar Salvadora Griselda/ 

García de González, las inasistencias incurridas desde el 1Q de agosto has 

ta el día 10 de octubre del corriente arlo. OCTAVO: Primer Congreso Interna  

cional Cuartas Jornadas Nacionales de Derecho Administrativo. Visto la / 

/1/... 
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///...invitación cursada par la Universidad Nacional de Cuyo, la Universi-

dad de Mendoza y la Asociación Argentina de Derecho Administrativo para // 

participar en el Primer Congreso Internacional y Cuartas Jornadas Naciona-

les de Derecho Administrativo a realizarse entre los días 25 y 30 del co-/ 

rriente mes en la ciudad de Mendoza, ACORDARON:  Designar a los señores Mi-

nistros doctores Bernardo hlfredo Mantuve y Sergio Alfredo Martínez, para/ 

que representen al Poder Judicial de la Provincia, en el Primer Congreso / 

Internacional y Cuartas Jornadas Nacionales de Derecho Administrativo, to-

do con gastos de inscripción, traslado y vilticos correspondientes. NOVE-/  

NO: Simgosio de Derecho Penal Militar Derecho de Guerra (Nota NO 4512 77 

Sec.Mdm.y Sub.).  Visto la invitación cursada por S.E. el señor Ministro de 

Justicia, Brigadier Auditor Don Julio Arnaldo Gámez, en nombre del Comitá/ 

Organizador del Simposio a que se hace referencia en el epígrafe, al señor 

Procurador General del Superior Tribunal de Justicia, para participar del/ 

mismo entr -6113—aas 24 y 29 del corriente mes en la ciudad de Buenos Pi-! 

res, ACORDARON: Auspiciar oficialmente la participación del señor Procura-

dor General doctor Aníbal Argentino (1rmella en el Simposio de Derecho Pe-/ 

nal Militar y Derecho de Guerra, con gastos de inscripción, traslado y viá 

ticos correspondientes» DECIMO: Encargado de Oficina de Personal_Reauld.  

duardo Pereira, su pedido.  Visto la nota de referencia por la cual el En-/ 

cargado de Personal solicita se le asigne un cargo acorde con las funcio-/ 

nes que desempeña y teniendo en cuenta las razones invocadas, ACORDARON:  / 

r preTte para su oportunidad. Todo lo cual dispusieron y mandaron, / 

ors,nando ile comunicase y registrase.- 

/ 
/ , 

/ 1 
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